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У ЦК КПРС І РАДІ МІНІСТРІВ СРСР

ПРО ЗМІНУ СТРОКУ НАВЧАННЯ В СЕРЕДНІХ 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ТРУДОВИХ 

ПОЛІТЕХНІЧНИХ ШКОЛАХ 
З ВИРОБНИЧИМ НАВЧАННЯМ

У серпні ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР прийняли 
постанову «Про зміни строку навчання в середніх загально­
освітніх трудових політехнічних школах з виробничим на­
вчанням».

У середніх загальноосвітніх трудових політехнічних шко­
лах з виробничим навчанням на базі восьмирічної школи 
встановлено замість трирічного — дворічний строк навчання

Переведення середніх загальноосвітніх трудових політех­
нічних шкіл з виробничим навчанням на новий строк навчання 
повинно бути здійснено протягом двох років, починаючи з 
1 вересня 1964 року.

Міністерства освіти і міністерства народної освіти союз­
них республік повинні внести відповідні зміни в навчальні 
плани і програми загальноосвітніх шкіл, забезпечити плано­
мірне і організоване переведення середніх шкіл на новий 
строк навчання.

ЦК компартій і Радам Міністрів союзних республік до­
ручено вжити заходів до своєчасного влаштування на роботу 
випускників середніх загальноосвітніх шкіл. З метою більш 
планомірного і організованого їх трудовлаштування Радам 
Міністрів союзних республік дозволено там, де це буде визна­
но доцільним, провести випуск з одинадцятих класів напри­
кінці першого — на початку другого кварталу 1966 року.

ЦК компартій і Радам Міністрів союзних республік за­
пропоновано вжити заходів до належної постановки вироб­
ничого навчання учнів старших класів середніх шкіл і забез­
печити зміцнення і дальший розвиток матеріальної бази для 
їх виробничої підготовки на підприємствах, у радгоспах і 
колгоспах.

За єдність молоді світу
16-23 вересня в Москві прохо­

дитиме Всесвітній форум юності. 
Він присвячується проблемі солі­
дарності молоді і студентів у 
боротьбі за національну незалеж­
ність і звільнення від капіта­
лістичного рабства. Як і поперед­
ній Московський форум молоді, 
який відбувся у 1961 році, він 
від імені мільйонів юнаків і дів­
чат ще раз проголосить необхід­
ність боротьби за мир, проти

колоніалізму. Кілька місяців тому 
103 молодіжні і студентські орга­
нізації 62 країн виступили із 
Зверненням до молоді світу, його 
підтримала переважна більшість 
юного покоління всіх країн. На 
адресу комітету Форуму на­
дійшло багато листів, послань, від­
гуків, у яких висловлена гаряча 
підтримка роботі Форуму. На 
повний розмах розгорнулася під­
готовка до його відкриття.

Ідуть вступні екзамени. Ф о т о  Ю. Кабанченка.

З  НОВИМ , Н А В ЧАЛЬНИМ
28 серпня відбулося перше в 

цьому навчальному році засідан­
ня Вченої ради інституту. Воно 
було присвячено підсумкам робо­
ти інституту за минулий рік та 
результатам набору студентів на 
перші курси. З доповіддю висту­
пила ректор інституту М. Підти­
ченко. Вона вказала на значне 
підвищення рівня навчально-ви­
ховної роботи на факультетах, про 
що свідчать результати весняної 
екзаменаційної сесії. Студенти 
глибше оволодівають матеріалом 
провідних курсів, багато уваги 
приділяють громадській роботі. 
У цьому році в інститут прийшло 
багато молоді з виробничим ста­
жем та значним життєвим досві­
дом, в результаті конкурсних екза­
менів на факультети зараховано 
найбільш здібних людей, які люб­
лять педагогічну професію. Знач­
них досягнень домоглися кафедри 
інституту в науковій роботі. В 
інституті створено новий факуль­
тет — дефектологічний, відкрито 
кафедру наукового атеїзму і ін. 
Багато завдань стоять перед ко­

лективом інституту у цьому на­
вчальному році. Вони спрямовані 
на дальше підвищення рівня під­
готовки вчительських кадрів для 
радянської ш коли.

На засіданні Вченої ради ви­
ступили також декани факульте­
тів Д. Шелухін, А. Данплюк,

Г. Кордун, секретар парткому 
М. Ярмаченко, завідуючий ка­
федрою української мови А. Ме­
душевський, доц. Г. Івашина, за­
відуюча інститутською бібліотекою 
Г. Разумова. З усіх обговорених 
питань Вчена рада прийняла роз­
горнуте рішення.

Мені вже восьмий рік
—  Мені вже восьмий рік. Великий я вже, тату.
Чи скоро то ж у школу я піду?
Так хочеться мені про все багато знати 
І  дня того я дуже-дуже жду.
Вже знаю я, де буде наша школа  —

Отам, де сонце вранці сходить в нас.
О, любо як і весело навколо,
Веди мене, татусь, у перший клас.
—  Гаразд, синок. Вона вже тебе кличе,
Дивись, книжки тобі покупував.
Іди, учись, майбутній будівничий!
І батько сина в лоб поцілував.

Т. КОВАЛЕНКО, студент-заочник.

Т Р У Д О В Е  С Т У Д Е Н Т С Ь К Е  Л І Т О
П рактика— в піонерських таборах

У цьому році студенти II кур­
су українського відділу, згідно 
навчальної програми, відбували 
літню педагогічну практику у 
піонерських таборах. Вони пра­
цювали там піонервожатими, 
вихователями, керівниками гурт­
ків, бібліотекарями, інструкто­
рами фізкультури і спорту 
тощо. Термін практики був роз­
рахований на один місяць, але 
деякі з студентів (Я. Коре­
ницький, М. Піскун, Ю. Кабан­
ченко і ін.) залишилися в піо­
нерських таборах на все літо.

Велику роботу по вихован­
ню дітей, по організації їх від­

починку провели майбутні вчи­
телі. Тут і налагодження побу­
тових умов, і організація худож­
ньої самодіяльності, і допомога 
разом з піонерами радгоспам і 
колгоспам у збиранні овочів.

Роботу наших студентів пе­
ревіряла методист, викладач ка­
федри педагогіки О. Кравченко, 
яка побувала у піонерських та­
борах, провела консультації, 
висловила ряд важливих заува­
жень і пропозицій щодо поліп­
шення педагогічної практики.

По закінченні піонерського 
літа адміністрація таборів і 
комітети комсомолу відповідних

організацій високо оцінили ро­
боту багатьох студентів, а 
окремих з них (В. Петренка, 
В. Чухліба, Л. Кореницького, 
М. Піскуна, В. Торбу, С. Ко­
валенко, Л. Дударєву, Г. Бай­
ду і ін.) нагороджено Похваль­
ними грамотами.

Разом з тим у піонерських 
таборах працювали і студенти 
інших відділів: дефектологіч­
ного, дошкільного, російського 
(В. Ільїна, Л. Ільїна, Н. Жу­
ченко, Л. Вітюк і ін.), які теж 
відзначені грамотами Київсько­
го обкому ЛКСМУ.

Ю. МИРОНЧУК.

Ми там були потрібні
Вже пізно, але розмові не­

має кінця. Скільки нових вра­
жень і «цілком самостійних» 
висновків!

Приємно вразили нас красиві 
приміщення дитячих садків, ди­
тячі майданчики, обладнані май­
же всім необхідним для пра­
вильного розвитку і виховання 
дітей. Проте в навчальній робо­
ті було над чим попрацювати і 
навіть задуматись. Утрудню­
вало нашу роботу те, що на­
вчально-виховні заходи непра­
вильно планувалися вихователя­
ми і завідуючими, несистема­
тично проводилися заняття і не 
з усіх розділів програми. Не­
вистачало нам педагогічних по­
сібників і майже зовсім не 
було методичної літератури. 
Тому вже з перших днів прак­
тики ми включилися в роботу 
по усуненню виявлених недолі­
ків. Однією з причин цих 
труднощів було те, що в дитя­
чих садках колгоспів працює 
дуже мала кількість людей з 
відповідною освітою і діти часто 
потрапляють на виховання до

людей випадкових. Через те ми 
головну увагу спрямували на 
роботу з кадрами, в чому і 
проявили настирливість, ініціа­
тиву. Допомагали і колгоспни­
кам на інших роботах. Так, у 
колгоспі «Радянська Україна» 
с. В’язівка, Черкаської області 
при нашій участі було проведе­
но свято Першого снопа, яке 
справді перетворилося у свято 
людей праці. З цікавою програ­
мою ми виїжджали на поля, де 
читали лекції, співали, декла­
мували тощо, разом з тим даю­
чи консультації з питань вихо­
вання дітей. Сприяли також 
обладнанню майданчиків для 
дитячих ігор та брали участь у 
багатьох інших роботах. Ду­
маємо, що ця практика значно 
наблизила нас до своєї майбут­
ньої професії. Ми пізнали ба­
гато труднощів, але й зробили 
немало корисного.

Н. ДІДКІВСЬКА,
Р. КРИЖАНІВСЬКА,

С. РОДІНА, 
студенти IV курсу 

дошкільного відділу.

Молодці, гайдарівці!
У мальовничій місцевості 

Ворзеля в піонерському таборі 
«Лісний» працював піонерво­
жатим студент українського 
відділу Ярослав Кореницький. 
Він проявив себе вмілим орга­
нізатором відпочинку дітей. 
Кожний день його робота була 
насичена розповідями, бесідами 
про В. І. Леніна, А. Гайдара, 
про людей праці, про піонерію. 
Щоденно він проводив політ­
інформації під назвою «Новини

дня». Ярослав вишукував і 
нові методи та форми роботи і 
в трудовому вихованні. Він 
зумів захопити піонерів різни­
ми трудовими процесами. Тут і 
уроки малювання, і ліпка з 
пластиліну, і вироби з паперу. 
А коли було оголошено конкурс 
на краще оформлення примі­
щення, четвертий загін і тут 
вийшов переможцем.

На фото: Я. Кореницький ра­
зом із своїми помічниками.



Для щастя рідної
ВІ ТЧИЗНИ

Т Р У Д О В Е  СТ У Д Е Н Т С Ь КЕ ЛIТ О
Радгосп "М оскалевський". Ц ілина

НАШІ — ЧУДОВІ

Сьогодні неділя. Доїхали 
добре. Тут нас чекали. На ма­
шинах транспаранти, прапори
радгоспів. Люди привітні, хо­
роші. Заключили договір на ро­
боту в радгоспі «Москалев­
ський». Будуватимемо одно-дво­

поверхові будинки. Наші, інсти­
тутські — чудові хлопці. Весе­
лі, бадьорі, навіть по радіо ви­
ступали в поїзді.

МИ В СЕМИОЗЕРКАХ
Семиозерки — найкращий ра­

йон в Кустанайській області, а 
«Москалевський» — передовий

радгосп в районі. Ще в 1888 
році тут з ’явилося поселення. 
Будинки в Семиозерці з каме­
ню, саману. До станції 7 км. 
Через кожних 15 хвилин ходить 
автобус. Населення — казахи і 
росіяни, але найбільше україн­
ців. Наш радгосп за 60 кіло­
метрів від району, інші — за 
250—300 км. Роботи буде бага­
то. Керівництво району — ду­
же приємні, ділові люди, особ­
ливо секретар райкому комсо­
молу. На зустрічі з населенням 
українські старожили піднесли 
нам кумис. Район повністю елек­
трифікований, багато телевізо­
рів, клубів, бібліотек, лікарень.

А ОСЬ І МАЙКУЛЬ
Влаштувалися, як і було до­

мовлено, в інтернаті. Вже ран­
ком роздали побригадно інстру­
мент, поділили об’єкти, позна­
йомились з радгоспом і виру­
шили на роботу на чолі з 
бригадирами (це на четверту 
ферму, в селище Майкуль, від­
далене на 30 км). Будуємо дво­
квартирні будинки і гараж. 
Все із самана. Потім розпочнемо 
закладку фундамента п ід зер­
носховище. Хлопці роботою за­
вантажені. Невистачає каменю, 
але обіцяють підвезти. Пра­
цюємо по 10 годин на добу. 
Піднімаємося о шостій ранку, 
лягаємо о двадцять третій. Ран­
ками дехто ходить купатися на 
озера, які розташовані поряд. 
Організували харчування. Ва­
рить для всіх Ірина Болокан. 
Настрій піднесений.

ГОТУЄМОСЯ ДО ЗЛЬОТУ
У нас хоч і холодно, зали­

вають дощі, але, разом з  тим, 
і жарко. Це тому, що всі пра­
цюють на повну потужність. 
Інколи з роботою не ладиться, 
але це ненадовго. Готуємося до 
зльоту комсомольського цілин­
ного активу. Люди зберуться 
від ста п’яти загонів, розкида­
них по всій території радгоспу.

Незабаром в інституті роз­
почнеться новий навчальний 
рік. Сумно трохи за друзями. 
Хай щастить вам. Не підведемо.

ДОШКИ, ЦЕГЛА — ДЕФІЦИТ
Будуємо 8 будинків і зерно­

сховище. Хотіли здати їх в 
експлуатацію до Дня будівель­
ника, але невистачило мате­
ріалу, отже доводиться обли­
шити ці об’єкти і перейти на 
будівництво нових. Дошки, цег­
ла у нас дефіцит. Пилорама не 
в змозі забезпечувати всім не­
обхідним, а цегла знаходиться 
за 90 кілометрів від нас. За 
нею треба спочатку їхати в 
Кустанай, але радгосп не пере­
рахував гроші. Отже поки що 
будуємо без печей і полів. В 
зв’язку з цим за ці 11 днів 
одержали заробітної плати по 
20 карбованців в середньому. 
Хоч би машини були такі, як 
слід. Є шість, але вони і старі,

розпочнуться жнива? Певне ма­
шин буде ще менше. А врожай 
багатий, прямо море перед очи­
ма. Оце поля!

ЗМАГАЄМОСЯ 
З ОДЕСИТАМИ

Наш район, у якому пра­
цюють студенти з Києва, ви­
кликав на змагання Камишин­
ський район, де в основному 
зосереджена молодь з Одеси. 
Суперник серйозний, адже вони 
навчаються в будівельних ін­
ститутах. Проте переможцями 
повинні вийти ми!

Життя в загонах кипить. 
Жаль, що доба має тільки 24 
години. Ми вже влаштували 
недільник по збиранню сіна, 
дали концерт в Майкулі, про­
вели матч з футболу, покрили 
шифером школу, провели кіль­
ка вечорів відпочинку разом з 
місцевим населенням, шахово- 
шашковий турнір, допомагаємо 
піонерам, випускаємо свої стін­
ні газети.

А ДНІ ЛЕТЯТЬ 
ТАК ШВИДКО!

Наша маленька бригада на 
25 серпня закінчила будів­
ництво одного двоквартирного 
будинку, другий довела до по­
крівлі, в третьому завершуємо 
кладку. Крім того, збудували 
один сарай, відремонтували 
приміщення для овець. Проте 
немало роботи ще попереду. 
А дні летять так швидко! Так 
хочеться залишити про себе 
хорошу пам’ять. Думається, що 
у Майкулі будуть задоволені 
нами: ті, що будуть жити у 
збудованих нами будинках, хто 
слухав наші лекції, хто брати­
ме книги із створеної нами 
бібліотеки. Ні, не забудуть тут 
про Анвара Сагатова, Миколу 
Литвина, Айдара Ібрагімова, 
Володимира Костюченка, Кате­
рину Кудрик , Олександра Анто­
ненка, Марію Єрмак, Софію 
Василенко, Миколу Козака.

н а с т р і й  в ід м ін н и й

Районний студентський штаб 
будівельних загонів Семиозер­
ного району Кустанайської об­
ласті повідомляє, що студенти 
Київського педагогічного інсти­
туту імені О. М. Горького пра­
цюють у радгоспі «Москалев­
ський». Побутові умови нор­
мальні. Настрій відмінний. 
Активно беруть участь у прове­
денні шефської роботи серед 
місцевого населення, організу­
вали недільник по збиранню 
сіна, піонерський табір «Супут­
ник», дали концерт художньої 
самодіяльності. Фронт вико­
нуваних робіт такий: 5 дво­
квартирних жилих будинків, 
зерносклад, електростанція.

ШЕВЕЛЬ — 
командир районного штабу, 

ШКУРКО — 
замполіт районного штабу.

Вели щоденник 
Е. КОСЕНКО, А. ГРИШКО,

I. ШКУРКО, Г. ГЕОРГІЄВ 
і ін.

З ПОКОЛІННЯ КОРЧАГІНА

У містах Кагарлик і Віль­
шанці закінчується будівництво 
кукурудзо-оброблювальних за­
водів. Великий внесок у цю 
справу зробив загін студентів 
інституту імені О. М. Горького, 
який працював там у липні- 
серпні 1964 року.

З самого початку своєї ро­
боти комсомольці загону до­
вели, що назвати їх поколін­
ням Корчагіна дійсно можна. 
Комсомольський вогник відчу­
вався в усіх справах, за які 
вони бралися. Свій робочий 
план загін виконав на 150 про­
центів.

Всі робочі об’єкти здавалися 
на оцінку «добре» і «відмінно». 
Виробіток на кожного члена за­
гону складав 1000 крб. Комсо­
мольці загону були прикладом 
і в дисципліні і в роботі. Поси­
лаючи їх на будь-яку дільни­
цю, можна було бути впевнено­
му, що робота буде виконана 
швидко і доброякісно.

Між робітниками-будівельни­

ками і студентами зав’язалася 
міцна робітнича дружба, в час 
обідніх перерв проводилися бе­
сіди з робітниками, роз’яснюва­
лися рішення партії і уряду з 
питань господарського будів­
ництва, літератури і мистецтва. 
Студентами було організовано 
6 вечорів відпочинку з участю 
робітників, прочитано 4 лекції.

Велику допомогу у боротьбі 
з порушниками дисципліни на­
давали студенти, систематично 
випускаючи стінні газети, бойо­
ві листки, де, разом з тим, ви­
світлювалися питання роботи на 
будівництві. Комсомольці заго­
ну дали 4 концерти, допомагали 
партійній організації у нала­
годженні політико-масової робо­
ти. Особливо хочеться відзначи­
ти роботу студентів Г. Грицюк, 
А. Келеберди, Н. Шумак, Л. Ле­
генчук, Т. Бойко, В. Комар і ін. 
Ці комсомольці були прикладом 
для робітників як на будів­
ництві, так і на відпочинку.

Адміністрація, партійна, ком­
сомольська і профспілкова орга­
нізації будівельного управлін­
ня виносять подяку студентам 
комсомольського загону КДПІ 
імені О. М. Горького за відмін­
ну роботу на будівництві і ба­
жають їм успіхів у навчанні.

Начальник управління 
Д. ЕКШТУТ, 

секретар парторганізації 
Л. ЗАГОРОДНЯ, 

секретар комсомольської 
організації С. ЛИСЕНКО.

Щоденник

к о м с о м о л ь с ь к о го

ЖИТТЯ
Б і л я  300 студентів інституту під час літніх канікул 

працювали в піонерських таборах, дитячих садках, на 
майданчиках.

58 с т у д е н т ів  виїхало на будівництво в Цілин­
ний край, 50 —  на будови Київщини. В подарунок школі 
радгоспу «Москалевський» студенти привезли понад 
5000 книг, у сільську бібліотеку Вільшанки  —  650 книг.

230 с т у д е н т і в  фізико-математичного факультету 
протягом липня працювали на спорудженні спортивно- 
оздоровчого табору інституту.

Протягом весни цього року студенти інституту від­
працювали на озелененні Радянського району, на будів­
ництві Київської-комсомольської ГЕС, Палацу піонерів 
понад 5000 л / г о д и н .  Велика допомога в цей же час 
була надана підшефному радгоспові «Дударківський».

Г. ГЕОРГІЄВ
ВЕЧЕР

На вечерний Майкуль 
мгла

Покрывалом черным 
легла.

А вокруг без края 
целина

Спит безмолвно.
Тишина.

Здесь всего
тридцать домов.

Дорог мне Майкуль 
без слов.

Мыслью о стройке 
живем,

На работу с песней 
идем.

Человек двенадцать 
нас,

Дорог нам каждый 
рабочий час.

Место, где положен 
первый саман,

В сердце останется
как лучший роман.

Уйдем отсюда
не без следа.

Память оставим 
навсегда.

Майкуль, Кустанайської
області.

МРІЯ

Мрія — крилатий вітер, 
Мрія — пісня крилата, 
Мріяти — отже жити, 
Творити, дерзати.

Вона єдина в мене,
Моя заповітна мрія,
Мов гілля до сонця зелене, 
До неї я рвусь, надіюсь.

Її , натхненну, гарячу,
Що сили дає могутні,
Як наше завтра, я бачу 
Моє жадане майбутнє.

Палає, горить надія, 
Попробуй згасить —

не вдасться.
Вона — заповітна мрія, 
Мрія про людське щастя.

В. НАЗАРЧУК, 
студент І курсу 

українського відділу.

Редактор П. ХРОПКО.

Ректорат, громадські орга­
нізації Київського держав­
ного педагогічного інституту 
імені О. М. Горького з 
сумом сповіщають про пе­
редчасну смерть студент­
ки III курсу дефекто­
логічного факультету 

Волошин 
Марії Василівни 

і висловлюють глибоке спів­
чуття родині покійної.

Ректорат, партійна, ком­
сомольська, профспілкова ор­
ганізації Київського дер­
жавного педагогічного інсти­
туту імені О. М. Горького 
висловлюють глибоке спів­
чуття викладачеві інституту, 
заступникові декана загаль­
нонаукового факультету По­
лудненку Юрію Георгійовичу 
з приводу смерті його батька

Георгія Васильовича.


